

化妆品“专柜”藏身校门口文具店

价格低廉、质量难保证,惹家长担忧

□记者 杨岸萌

本报讯 女儿经常在学校门口一家文具店内购买学习用品,最近家长发现这家文具店内竟然“藏着”一个化妆品“专柜”。10月15日,市民冯女士致电本报反映此事,她感觉文具店售卖化妆品很不合适。

冯女士家住市区中兴路与和顺路交叉口附近,女儿在市四十四中上初二。在几天前的一场家长会上,老师拿出了一支从学生书包里搜出的口红,希望家长尤其是女生家长注意,不要让孩子购买和使用化妆品。

“家长会后,我和几位家长听孩子们说学校门口就有一家

文具店卖化妆品。”虽然没有发现自家的孩子买过,但她还是和另外几个家长到文具店看了看。冯女士说,他们在文具店看到了隐藏其中的化妆品“专柜”。“不看不知道,一看吓一跳,口红、眉笔、香水,各种化妆品全得很,不过东西标价都是三五元至一二十元,根本就没有啥牌子可言。”

冯女士说,孩子上了中学,文具都是自己买的。他们多是在校门口的文具店购买,而这家文具店竟然售卖化妆品,价格低廉,质量堪忧。最重要的是,初中阶段的孩子正是个性形成期,容易受到外界环境的诱惑,文具店销售化妆品,孩子购买文具时

看到很有可能就买了,对孩子的身心健康都不好。

当天中午12点左右,记者赶在学生放学时间来到冯女士所说的文具店。该店门头写着“时尚、文具、礼品、饰品”,店南侧墙壁上是一排置物架,中间一个宽半米多、高两米左右的柜子上面摆放着各式各样的化妆品,护肤霜、面膜、香水、口红、指甲油、眉笔、眼影分门别类摆放,正是冯女士说的化妆品“专柜”。香水10元,眉笔5元,气垫粉扑4元,价格便宜;有些化妆品上什么标签都没有,有些则全用英文、韩文等外文标识。

“这是变色的,有无色的,3

元一支。”记者随手拿了一支唇膏结账,与收银处的一位女士聊了两句,她说:“咋没人买,现在的学生们都化妆,平时不化,周末放假的时候化。”

在采访的过程中,记者遇到几拨学生,她们都说自己不会买化妆品。

记者就此致电湛河区市场监督管理局火车站监督管理部门,工作人员说,他们会先查看文具店的经营范围,如果没有化妆品这一项,就不允许他们销售化妆品;如果经营范围有这一项,就会对销售的化妆品进行检查,发现“三无”产品、全部外文标识等不符合规定的商品会进行没收、查处。



电三轮成了载货车

昨天,一辆载满货物的电动三轮车逆向行驶在市区光明路东侧的非机动车道上。大量货物让小三轮车有些不堪重负,整个车身不时左右晃动,让人不禁为驾驶员的安全捏了一把汗。

本报记者 李英平 摄



西杨村河湛河入口处的护栏损坏严重

湛河二平台大理石护栏缺失

有关部门:正在统计,会统一维修

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 近日,有市民向本报反映,湛河两岸二平台处的大理石护栏缺失,存在安全隐患且影响美观,希望有关部门尽快维修。

昨天上午,记者来到湛河桥进行实地走访调查。光明路湛河桥至市河滨公园北门步行

桥两岸的二平台处都设有大理石护栏,每块护栏宽约两米、高一米多,一侧还雕刻有荷花等图案,看上去古朴美观。记者首先从光明路湛河桥沿湛河北岸二平台向东走,没多远就发现一块护栏缺失了一半,留下一米来宽的缺口,缺口处没有遮挡物,也没有警示标识。继续向东走,一个护栏上的石柱

没了踪影,留下大半个参差不齐的底座。

记者又由市河滨公园步行桥沿着湛河南岸二平台向西走,这边的护栏缺失现象比北岸更为严重。离步行桥不远处,一块护栏整个上半部断裂缺失。再往西走,有一段长约20米的距离干脆没有护栏。

“现在都在创建全国文明

城市,湛河又是市民休闲娱乐的好去处,护栏缺失不但存在安全隐患,而且也不美观……”市民韩女士说。

记者向湛河公园反映了此事。一李姓负责人称,他们已经接到相关反映。“我们正在进行相关统计,包括河堤上一些亭子油漆脱落等问题也在统计,近期准备统一维修。”

来电照登

市民盛先生昨天来电:湛河区实验小学西校区友善路商贩占道经营,通行不便。

市民李女士昨天来电:市区矿工路与迎宾路交叉口路北煤神马电务厂家属院5号楼6楼东户已经两三天没有煤气了。

热线回复

市区和顺路平顶山火车站平顶山银行营业点旁有一窨井向外冒污水,望有关部门维修一下。

市数字化城管监督指挥中心1107号:我们通知相关人员核实后处理。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

招聘 发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部面向社会招聘发行员。

条件如下:

1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业;

2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地点:

平顶山日报社发行部

电话:4962421

13783758596

深圳爱心团队献爱心 邾县30名学生受资助

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,在邾县茨芭镇初级中学礼堂,“关爱青少年 共筑中国梦”爱心助学善款发放仪式举行。来自深圳市的爱心人士为茨芭镇山区的30

名学生每人发放了1000元助学金。

据了解,去年,经过爱心人士们的牵线搭桥,深圳市大公安关爱青少年志愿者协会和深圳市龙华区关爱青少年协会了解到邾县茨芭镇山区部

分学生家庭困难,决定资助该镇30名品学兼优的贫困学生。

发放仪式上,张嘉柠、王潇铂等30名学生每人收到了1000元助学金。王潇铂学习成绩优异,其母亲患有精神病,生活不

能自理,一家人的生活全靠父亲一个人支撑。王潇铂周末不仅要照顾母亲、做家务,还要帮助父亲干农活。

据悉,深圳爱心团队将对这些贫困学生进行为期3年的资助。